AKPIBEZ ANTITPA®O Natpa, 14/02/2024
Ap1Bu. Mpwt.: 10893

Amootoréag: IAPYMA AOXATOY ®PANOYPAKH

Hpepopnvia Amootorig: Tetdptn, 14 Defpovapiov 2024

IIpoc: Kevtpuo Ipwtdxorro

Oépa Eyypagov: IPOKHPYZH YIIOTPO®ION AKAAHMAIKOY ETOYX 2024-
2025

From: CFF INFO <info@fanourakisfoundation.org>

Sent: Wednesday, February 14, 2024 2:02 PM

To: undisclosed-recipients:

Subject: MPOKHPYZH YNOTPO®ION AKAAHMAIKOY ETOYZ 2024-2025

Kopieg/ KUpiol

IAPYMA AOXAIOY ®ANOYPAKH

MPOKHPY=H YNOTPO®IQN AKAAHMAIKOY ETOYZ 2024-2025

To IAPYMA NOXAIOY ®ANOYPAKH nipoknpUoaoel TV XOprRynon He
emAoyn, yia To akadnuaikd €toc 2024-2025 , ¢wc enta (7)
UNOTPOQPIMV YId PETANTUXIAKEG, OIOAKTOPIKEG, METAOIOAKTOPIKEG N
GMeG epeuvnTIKEG anoudeg oTnv EAAGOa kal oTo eEwTePIKO BIAPKEIAg
€vOC akadnuaikou €Touc. AIKaiopa AQYPNG £XOUV VEOI KAl VEEG
kaTtayopevol ano Tnv Kw ka1 Tnv XaAkn Awdekavnoou,
nTuxloUuxol AvwTaTwv EknaideuTikwv IdpupdTtwy MNavenioTnuiakou
Topéa i TexvoAoyikou Topga TNG nUedannc n/kal NTuxiouxol
avayvwpIoPEVWV w6 OpoTaywv npoc Ta EAANvika A.E.I. 10pupdaTwy Tng
aAodanng. Aimnoeic padi e OAa Ta dikaioAoynTika unoBdaAlAovtal HOvo
NAEKTPOVIKA LECW TNG IoTooeAidac www.fanourakisfoundation.org
TeAeuTaia nuépa TnG NPoBeopiac unoBoAnNG AITROEWV

givar n_26" AnpiAiou 2024, nuépa Mapaokeun ém¢ wpa
16:00. To nANpeg Keipevo TNG NPOKNPUENG Kai o
Kavoviopog YnoTpo@iwv He TIC akpiBeic npolnoBeoeic &



http://www.fanourakisfoundation.org/

OpouC UNoBoANG aIrnoswy, dIKAIOAOYNTIKWY KAN UNAPXOUV OThV
loTooeAida Tou IdpUpaToc www.fanourakisfoundation.org. NMAnpogopiec
: Fpappateia IdpupaTtoc : 210 724 9940 ano Asutepa €wc Mapaokeun
10.00-16.00. kai email info@fanourakisfoundation.org.

‘I6pupa AoxayoU davoupdkn
MapacAn 21-23 (406 6po@og)
A6nva 106 76

TnA:+30 210 72 49940
Fax:+30 210 72 49941

I5pupa Aoxayou ®avoupdakn

Mapaohn 21, ABfva, 10677
T:+30 210 7249940 grammateia@fanourakisfoundation
F: +30 210 7249941 www.fanourakisfoundation.org

Av16 10 NAekTpoviKd prvopa (e-mail) pali pe to TuxdV ETGUVATTOUEVE TOV EIVOL EUTIGTEVTIKO KO TPOOPILETAL LOVO Y10l XP1ON OO TOL TOLLOL
ot onoio angvBvvetar. Edv dev giote 0 mpoopllopevog mapoimmg 1 approdlog yio Ty Tapddoct) Tov UNVOROTOS GTOV TPOOPOUEVO
TOPOATTY, TOPUKAAD EMGTPEYTE TO GTOV OTOGTOAEN KOL SLtypAYTE OUEGMS OO TOL AVTIYPOQPE. ATOYOPEVETAL 1] AVTLYPAPT T} OVOTOPAYDYN
TOL TOPOVTOG UNVOLATOG OO TOV 1T TPOOPLLOUEVO TOPOUANTTN.
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